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¿Qué significa evangelizar al mundo y cómo podemos llevar realmente a la gente al arrepentimiento?

Mateo 28:18-19 dice, Id y enseñad a todas las naciones.

Evangelizar – según el diccionario es- convertir al cristianismo; predicar el evangelio a…
Evangélica - perteneciente a ciertos movimientos en las iglesias protestantes en los siglos 18 y 19 que enfatizan la importancia de la experiencia personal de culpa por el pecado y la reconciliación con Dios a través de Cristo.

Romanos 3:23 dice, Por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios.

El enfoque evangélico tradicional consiste en traer a una persona a la posición en la que ellos reconocen y están arrepentidos por sus pecados.

Les presentamos una elección; o se arrepienten o serán condenados.

Leamos el Salmo 40:12 ¡Esto no es nuevo! El pecado siempre produce culpabilidad, incluso en el Antiguo Testamento. El hombre siempre ha estado consciente de su pecado.

¿Es esto verdaderamente evangelización? ¿Es este el mensaje del Evangelio? ¿Hay que llevar a la gente a una experiencia con Dios basado en la culpa? ¿Cuál es el verdadero mensaje del Evangelio?

Génesis 1:27-28 dice que, Dios creó al hombre a su imagen y le dijo que tomara el dominio sobre todas las cosas.

El verdadero mensaje del evangelio se encuentra en Romanos 3:20-24; el énfasis en el pecado, está en el versículo 23 y se ha sacado de contexto.

En el versículo 20: La ley presenta sólo el conocimiento del pecado al hombre.
Los versículos 21-22 dicen que: La justicia de Dios es revelado a través de Jesucristo sin la ley. PORQUE... según el versículo 23, por cuanto todos pecaron y están destituidos de la gloria de Dios.

Si estudiamos a fondo este último versículo, emerge una imagen completamente diferente, por cuanto todos pecaron. La palabra pecado viene del griego hamartia que es un compuesto de dos palabras: ha que significa SIN, y martia que quiere decir FORMA.  En otras palabras, todo el mundo ha perdido su verdadera identidad. Están destituidos de la gloria de Dios, la gloria de Dios representa la intención o el propósito de Dios; su opinión. Lo que está diciendo es que, debido a estar concentrado en el pecado, todo el mundo ha perdido de vista lo que realmente son. Se ven a sí mismos en una posición de inferioridad. Han ¡errado el blanco! Ellos no están caminando en el destino para la cual fueron creados.

El versículo 24 dice que, la respuesta al dilema del hombre es que: ¡Hemos sido justificados gratuitamente por su gracia! Jesús demostró lo que Dios quiso decir desde el principio.

El enfoque del Nuevo Pacto es restaurar al hombre a la posición para la que Dios lo creó. ¿Cómo hacemos esto?
 
Mateo 28:19 dice, Por tanto id y enseñen a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo.

 La Gran Comisión es discipular a todos a la posición que ellos tienen con el Padre; es enseñarles todo lo que es de ellos a causa de la obra de Jesús en la cruz; y enseñarles cómo el Espíritu Santo los capacita para caminar en esa posición.

Esto no puede llevarse a cabo sin obtener una revelación de la bondad de Dios que lleva al arrepentimiento.

Romanos 2:4 dice, ¿O desprecias las riquezas de su benignidad, paciencia y longanimidad; ignorando que la bondad de Dios conduce al arrepentimiento ti?

La palabra arrepentimiento ha sido malinterpretado radicalmente. Se ha malinterpretado, porque la palabra original se ha cambiado por una palabra inventada.

Arrepentimiento – según el diccionario es- a sentir pena, auto- reproche, o contrito por la conducta pasada, es lamentar una acción o actitud pasada, es sentir tanto dolor o culpa por el pecado como para estar dispuesto a cambiar su vida por una mejor.

- El arrepentimiento según la concordancia Strong es- metanoia – y significa: compunción por la culpa que incluye la reforma, la inversión de una decisión.

 La palabra original en griego era metanoia que proviene de una combinación de dos términos: Meta- cuyo significado es ESTAR EN ACUERDO CON, y noia la MENTE. Poniendo todo junto, esto significa unirse o estar en acuerdo con la mente de Dios. Esto significa un cambio en la dirección, un cambio en la forma en que se ve a Dios y su propósito para el hombre.

Es imposible que un hombre que se arrepienta no cambia la forma en que él piensa acerca de Dios y obtenga una revelación de su bondad.

Uniendo esto, todo el mundo está en busca de su verdadera identidad. ¡Debido a que no saben quién es Dios, no saben lo que son!

La ley presenta dos opciones para que el hombre decida: Arrepiéntanse de sus pecados o serán condenados. Si nuestras decisiones pudieran salvarnos entonces seriamos nuestros propios salvadores. ¡La fuerza de voluntad agota!

Romanos 7:18 Porque yo sé que en mí (es decir, en mi carne) no mora el bien; porque el querer el bien está en mí, pero no el hacerlo. 19 Porque el bien que quiero hacer, no lo hago; sino el mal que no quiero, eso practico.

La Gracia despierta el creer. Alcanzar la revelación generada por el Espíritu Santo acerca del amor de Dios pone nuestra fe en movimiento. El amor es el lenguaje de la gracia que lleva al romance. Caer enamorados es mejor que tomar la decisión de creer en el amor.
Romanos 10:9 dice, que si confiesas (acuerdo) con tu boca al Señor Jesús, y crees en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo (salvar, entregar, preservar, hacer todo bien, ser hecho.) 10 Porque con el corazón (pensamientos o sentimientos) se cree para justicia, pero con la boca se confiesa (se hace reconocimiento) para la salvación (rescate, seguridad). 

La salvación no se reduce a una receta o una fórmula, de la "oración del pecador"; es la declaración espontánea de un corazón persuadido.
Según Romanos 14:5... Todo hombre sea plenamente convencido (completamente persuadido, porque tiene pruebas indubitables) en su propia mente.

Un evangelista piadoso llevará a la gente al verdadero arrepentimiento. Presenta a los que él están evangelizando las pruebas que demuestran que Dios los ama, y que a su vez hará que las personas cambien la forma en que ellos piensan acerca de Dios. Cada encuentro con Dios los llevará más cerca de caer enamorados de él. Esto causará que se entreguen a Dios por su propia voluntad. Efesios 3:16-19 dice,  Y que arraigados y cimentados en amor, puedan comprender,  junto con todos los santos,  cuán ancho y largo,  alto y profundo es el amor de Cristo; en fin,  que conozcan ese amor que sobrepasa nuestro conocimiento,  para que sean llenos de la plenitud de Dios. Esta es la provisión, y la posición en la que Dios nos creó para caminar.

La verdadera salvación es un cambio de identidad que nos hace libres para ser lo que realmente somos.




 


