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Romanos 3:4 De ninguna manera; antes bien sea Dios veraz, y todo hombre mentiroso.
La Palabra de Dios es siempre veraz. Nunca fallará. Si las circunstancias no están de acuerdo con la Palabra de Dios, confía en la Palabra, y no en lo que las circunstancias te están hablando.

Romanos 1:16 Porque no me avergüenzo del evangelio, porque es poder de Dios para salvación a todo aquel que cree.

Romanos 6:4 Porque somos sepultados juntamente con él para muerte por el bautismo, a fin de que como Cristo resucitó de los muertos por la gloria del Padre, así también nosotros andemos en vida nueva.

Gloria-opinión de Dios-La opinión de Dios trae vida 

Habla la opinión de Dios sobre tu vida, esto siempre traerá paz. Caminas en esa nueva vida diciendo las cosas de Dios acerca de cualquier circunstancia. Es en Su opinión en donde estás seguro. 

Juan 10:10  El ladrón no viene sino para hurtar y matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia.

Si no tienes paz, es porque no estas escuchando la opinión de Dios.

Isaías 26:3 Tú guardarás en completa paz a aquel cuyo pensamiento en ti persevera; porque en ti ha confiado.

La palabra pensamiento aquí significa imaginación. Mantenga su imaginación imaginándose las cosas que Dios ha dicho. No piense ni medite en las cosas que lo llevan lejos de la verdad de la Palabra. Esto es lo que el enemigo quiere que hagas, y el alejarte de la opinión de Dios es lo que te matará. 

Corra a la opinión de Dios para estar y sentirse a salvo

Proverbios 18:10 Torre fuerte es el nombre de Jehová; a él correrá el justo, y será levantado. 

Nombre-todo lo que define a Dios—en su autoridad y carácter, Su posición en Él. 

Cuando te encuentras a ti mismo entreteniendo un pensamiento que trae derrota y desesperación, o te roba la paz, dígale NO a ese pensamiento e imagínate corriendo a la torre fuerte donde estarás y te sentirás a salvo. Diga lo que Dios dice, y esto te libra de la tensión que viene cuando te pones de acuerdo con el adversario. 

Solo estas a salvo y seguro en la Palabra

Isaías 40:31 Pero los que esperan a Jehová tendrán nuevas fuerzas; levantarán alas como las águilas; correrán, y no se cansarán; caminarán, y no se fatigarán. 

Esperar-estar entrelazado con, estar unido junto 

¡Mírate a ti mismo a través del espejo de la Palabra de Dios! Diga lo que Dios dice 

Santiago 1:22-25  un hacedor de la Palabra se ve a si mismo en la manera que Dios lo ve 

Tu fe se vuelve poderosamente activa cuando reconoces todas las cosas que Jesús ha hecho por ti. 

Filemón 1:6 Para que la participación (comunicación) de tu fe sea eficaz en el conocimiento de todo el bien que está en vosotros por Cristo Jesús. 

Te acercas más a Jesús cuando estás de acuerdo con las cosas que Él ha hecho ya por ti. 

Amós 3:3 ¿Andarán dos juntos, si no estuvieren de acuerdo? 

¿Qué ha hecho Él por ti? Él ha proveído todas las cosas que necesitas en la vida, y todo lo que necesitas para ser piadoso. Comenzamos a darnos cuenta de estas cosas cuando entendemos o tenemos el conocimiento que Él si nos ve llenos de ¡Su Gloria y Su virtud!

2 Pedro 1:3 Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos han sido dadas por su divino poder, mediante el conocimiento de aquel que nos llamó por su gloria y excelencia (virtud).

En cualquier momento donde te veas que escaseas o te hace falta cualquiera de estas cosas, necesitas ¡reenfocarte en lo que ya él consumó y logró en la cruz por ti! 

2 Pedro 1:8  Porque si estas cosas están en vosotros, y abundan, no os dejarán estar ociosos ni sin fruto en cuanto al conocimiento de nuestro Señor Jesucristo. 
2 Pedro 1:9 Pero el que no tiene (escasea) estas cosas tiene la vista muy corta; es ciego, habiendo olvidado la purificación de sus antiguos pecados.

La manera en que piensas acerca de ti mismo ¡juega un papel importante en tu vida!
  
Proverbios 23:7 Porque cuál es su pensamiento en su corazón, tal es él.

¡El renovar tu mente es un proceso! Desarrollamos malos hábitos meditando en las cosas negativas que traen derrota, estos malos hábitos Dios los quiere romper. CORRE a la Torre Fuerte con la Palabra de Dios cuando pierdas tu paz. Siempre estarás a salvo cuando meditas en la Palabra.   




